



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№24/ИЮНЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	18
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	22
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	23
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 21 по 27 июня 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Бурятии ребенок один оказался на железной дороге и его сбил поезд

В Бурятии возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на железнодорожных путях. По предварительным данным, ребенок один оказался ночью на путях.

Ночью на железнодорожном пути на 5631 км перегона станций Мостовой – Дивизионная, грузовой поезд сбил маленького ребенка, который переходил через пути перед поездом. В результате он получил телесные повреждения и сейчас за его жизнь борются медики, которые отмечают, что ребенок выжил чудом.

– Ребенок госпитализирован в отделение анестезиологии и реанимации, состояние у него крайне тяжелое. Медицинская помощь оказывается в полном объеме, – прокомментировали корреспонденту Восток-Телеинформ в Минздраве Бурятии.

Восточно-Байкальским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта). Следователями и криминалистами следственного управления осмотрено место происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Источник: ИА «Восток–Телеинформ», 19.06.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Жители деревни Погудинцы рискуют жизнью, чтобы сходить за едой и лекарствами

В пресс-службе кировского отделения Народного фронта рассказали об отсутствии в деревне Погудинцы Кирово-Чепецкого района социальных учреждений, магазинов и аптек.

Грузовые поезда создают препятствия для пешеходов, из-за чего люди не могут добраться до социальных учреждений в соседней деревне Просница. В деревне Погудинцы нет социальных учреждений, магазинов и аптек, поэтому многие жители вынуждены ходить за продуктами, лекарствами и к врачам через железнодорожные пути. Для пешеходов проложен резиновый настил, но передвигаться по нему опасно, так как грузовые поезда часто стоят на этом участке долгое время. Недавно одна из жительниц чуть не пострадала, торопясь к врачу.

Между деревней Погудинцы и Просницей нет автобусного сообщения, и людям приходится преодолевать более двух километров пешком, что является проблемой для инвалидов, пожилых людей и мам с маленькими детьми. Местные жители обращались в местную администрацию и транспортную полицию, но безрезультатно.

Местные жители обратились за помощью в Народный фронт, который ранее помог решить проблемы с длительными стоянками поездов в других деревнях. В результате Народный фронт направил обращения в РЖД и транспортную прокуратуру.

Источники: сайты Репортер, Комсомольская правда (Киров), 20.06.2024

Женщина из Татарстана устроила дебош в электричке и сорвала стоп-кран

Жительницу Татарстана обвинили в хулиганстве из-за пьяного поведения в пригородном поезде из Казани в Канаш.

В пресс-службе Приволжской транспортной прокуратуры заявили, что инцидент произошел на территории Чувашии. В региональный суд направили рассмотрение дела в отношении 47-летней женщины.

Следствие подчеркнуло, что инцидент произошел в апреле 2024 года. Пассажирка электрички употребляла алкоголь, а после начала приставать к другим гражданам, не реагируя на замечания.

Позднее она поругалась с билетным кассиром и ударила работницу РЖД. На станции Кибечи злоумышленница сорвала стоп-кран без необходимости. В надзорном ведомстве подчеркнули, что так она могла создать угрозу для безопасности окружающих.

Поведение жительницы Татарстана пресекли сотрудники транспортной безопасности. Сейчас представители прокуратуры утвердили гособвинение в отношении нарушительницы.

Источники: Inkazan, Kazanfirst, Про Город Чебоксары, Чебоксары лайв, ПроКазань, Московский комсомолец, Комсомольская правда (Казань), Татар-информ, Казанские ведомости, 25.06.2024

ВВПК проиграла дело о частной охране для электричек

«Волго-Вятская пригородная пассажирская компания» (АО ВВПК, осуществляет перевозки пригородными электропоездами), не смогло обжаловать решение суда в пользу транспортной прокуратуры. Спор касался аукциона и договора 2022 года: ВВПК наняла частное агентство для охраны своего имущества, железнодорожных составов в пути следования и на вокзалах, защиту инкассаторов и контролеров и прочие охранных услуг.

Однако прокурор в иске указал, что по закону «О транспортной безопасности» защищать объекты железнодорожного транспорта от актов незаконного вмешательства вправе только подразделения транспортной безопасности, поэтому наем частной организации неправомерен. Надзорный орган также просил взыскать с охранного агентства «Гарант» 8,6 млн руб. за уже оказанные охранные услуги. В этом требовании арбитражный суд отказал, но признал договор на охрану недействительным.

В пассажирской компании не согласились с решением, считая, что охране подлежат только их работники и движимое имущество, которые объектами транспортной инфраструктуры и транспортными средствами не являются. По мнению ответчика, частная охрана защищала электропоезда лишь от возможности расхищения. ВВПК дошла до Верховного суда РФ, однако не смогла обжаловать судебное решение.

Источник: Коммерсантъ Нижний Новгород, 25.06.2024

Руководитель подрядной организации осужден за хищение 17 млн рублей у ГЖД

Канавинский суд Нижнего Новгорода приговорил руководителя ремонтной организации к четырем годам лишения свободы условно за мошенничество и хищение 17 млн руб. у Горьковской дирекции по управлению терминально-складским комплексом (структура ГЖД). По данным транспортной прокуратуры, осужденному также назначен испытательный срок четыре года.

В ходе следствия и суда установлено, что в 2018-2019 годах частная подрядная организация занималась ремонтом подкрановых путей на одной из станций ГЖД. Директор компании обманным путем подписал с руководством железнодорожной компании документы о выполнении работ. При этом фактически часть работ не была выполнена. Полученные в качестве оплаты денежные средства подрядчик перевел на подконтрольную ему компанию-однодневку. Железнодорожной организации был причинен ущерб на 17 млн руб. По решению суда, эта сумма будет взыскана с осужденного в счет компенсации ущерба.

Источники: Ньюс-лайф.про, БезФормата Нижний Новгород, Лента новостей Нижнего Новгорода, Городской портал Нижнего Новгорода, Риа сити, ГиперНН, Ведомости, Открытый Нижний, Живем в Нижнем, НьюсНН, Нижний сейчас, сайт АиФ Нижний Новгород, сайт ГТРК Нижний Новгород, сайт Нижегородская правда, 26.06.2024

«Союзцемент»: В стране нет дефицита цемента, а проблема с его поставками в Татарстан решилась в середине июня

В России нет дефицита цемента, но в мае этого года на Горьковской железной дороге наблюдались серьезные проблемы, когда сотни вагонов с данным стройматериалом простаивали неделями. В частности, это касалось цемента для Татарстана, однако к середине июня ситуация нормализовалась. Об этом «БИЗНЕС Online» рассказали в пресс-службе союза производителей цемента «Союзцемент».

«В мае 2024 года наблюдались серьезные проблемы на Горьковской железной дороге, сотни порожних вагонов под цемент и вагонов с цементом для Татарстана простаивали неделями. К середине июня ситуация нормализовалась, надеемся, что в будущем перебоев не будет», – сообщили в организации.

Как подчеркнули в «Союзцементе», в Татарстане нет собственного завода по производству цемента и он не может быть построен из-за отсутствия

сырьевой базы. «Таким образом, цемент всегда завозится в республику из других регионов, это нормальная рабочая ситуация. Во избежание локальной нехватки цемента его потребление необходимо планировать заблаговременно, цемент завозить заранее», – добавили в пресс-службе.

Что касается ситуации по России, то, как уверяют в организации, дефицита цемента нет. В среднем по стране за последние 10 лет производители загружены не более чем на 61% и готовы увеличить объем производства по требованию рынка. При этом в регионах по-прежнему остаются проблемы с доставкой стройматериала, вызванные сложностями в работе РЖД, ограничениями движения автотранспорта и отсутствием четкого прогноза потребления.

«Сложности железной дороги ни для кого не являются секретом. К сожалению, бывают случаи, когда снижение темпов доставки ведет к нехватке основного стройматериала. Для своевременного обеспечения строящихся объектов считаем целесообразным установить для цемента, как для стратегически важной продукции, более высокий приоритет перевозок. Кроме того, ежегодно в мае вводятся сезонные ограничения проезда для большегрузных машин, в том числе цементовозов. Региональные власти нередко пренебрегают необходимой процедурой обследования дороги, вводя запрет необоснованно», – пояснили в «Союзцементе».

Источники: Бизнес онлайн, Inkazan, сайт АиФ Казань, БезФормата Казань, Россия24.про, Ньюс-лайф.про, 26.06.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд Москва – Чита задержался на час из-за поломки

Поезд № 70 сообщением «Москва – Чита» прибыл на станцию Чита-2 утром 21 июня с опозданием на 1 час 15 минут, сообщили «Чита.Ру» в пресс-службе Забайкальской железной дороги.

– Это произошло из-за неисправности локомотива. Остальные пассажирские поезда следуют в соответствии с графиком, – уточнил сотрудник пресс-службы.

Он также отметил, что поезд № 983 – почтово-багажный и не перевозит пассажиров.

Источник: ИА «Чита.ру», 21.06.2024

Семнадцатилетний читинец скончался от удара током на станции в Антипихе

Семнадцатилетний читинец 25 июня на станции в Антипихе получил удар током. По данному факту проводится проверка. Об этом ИА ChitaMedia сообщили в пресс-службе ЛУ МВД России на транспорте.

Как отметили в ведомстве, подростка госпитализировали с электротравмой и ожоговым шоком в городскую клиническую больницу №1.

В краевом Минздраве сообщили, что, несмотря на всю оказанную помощь, несовершеннолетний скончался от полученных травм 26 июня.

Источник: ИА «Читамедиа», 26.06.2024

Троих забайкальцев задержали за кражу шин и запчастей из контейнеров в Улан-Удэ

Троих забайкальцев задержали за кражу шин и автозапчастей из железнодорожных контейнеров в Улан-Удэ на 700 тысяч рублей. Об этом «Забайкальскому рабочему» 24 июня сообщили в пресс-службе Забайкальского ЛУ МВД России на транспорте.

По информации ведомства, в 2023 году в Улан-Удэнском ЛО МВД России на транспорте возбудили два уголовных дела о хищении неустановленными лицами из контейнеров 13 автомобильных шин стоимостью

более 420 тысяч рублей и запасных частей от автомашин стоимостью почти 280 тысяч рублей.

На месте происшествия полицейские установили, что злоумышленники вскрыли железнодорожные контейнеры с помощью пилы по металлу.

Оперативники Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте совместно с забайкальскими коллегами установили причастных к краже жителей Забайкалья 1976, 1980 и 1984 годов рождения.

«Мужчины в содеянном признались и рассказали, что похищенные шины продали за 100 тысяч рублей, деньги потратили на личные нужды. В настоящее время похищенное изъято полицейскими и будет возвращено владельцу. Автомобильные запчасти нашли во время обыска по месту проживания одного из фигурантов», – говорится в сообщении.

Расследование продолжается. Полицейские устанавливают причастность фигурантов к аналогичным преступлениям.

Источник: ИА «Забайкальский рабочий», 25.06.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кемеровской области бывший начальник пожарного поезда станции Промышленная предстанет перед судом за получение взяток и совершение должностных преступлений

Беловским транспортным прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего начальника пожарного поезда на ст. Промышленная Кузбасского отряда ведомственной охраны филиала Федерального государственного предприятия ведомственной охраны железнодорожного транспорта России на Западно-Сибирской железной дороге. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия) УК РФ.

По версии следствия обвиняемый в 2022-2023 годах получил от трех подчиненных сотрудников пожарного поезда взятки в виде денежных средств на общую сумму 52,8 тыс. рублей за внесение в таблицы учета рабочего времени и расчета заработной платы недостоверных сведений о выходе их на работу.

Кроме этого, указанное должностное лицо предъявляло к своим подчиненным незаконные требования о передаче ему части денежных средств от полученных премий. В результате указанных незаконных действий начальник поезда получил денежные средства на общую сумму 64,55 тыс. рублей.

Уголовное дело направлено в Центральный районный суд г. Кемерово для рассмотрения по существу.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 25.06.2024

В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования женщины на железной дороге

По предварительным данным, 25 июня 2024 года на станции Яшкино Западно-Сибирской железной дороги в Кемеровской области грузовым поездом смертельно травмирована женщина, которая пересекала железнодорожные пути перед приближающимся поездом. Локомотивная бригада, увидев в габарите человека, подала сигналы большой и малой громкости и незамедлительно применила экстренное торможение, однако ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. Пострадавшая скончалась на месте происшествия.

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами следственного управления осмотрено место происшествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, vse42.ru, kem.kp.ru, gazeta.a42.ru, 25.06.2024

Новосибирским транспортным прокурором выявлены нарушения законодательства в сфере обеспечения безопасной эксплуатации железнодорожного транспорта

На основании публикации, размещенной в средствах массовой информации, Новосибирская транспортная прокуратура проинспектировала железнодорожные переезды «Пашинский» и «Авиастроителей», расположенные в Калининском районе г. Новосибирска. В ходе обследования установлены значительные повреждения дорожного покрытия автомобильных дорог, пересекающих переезды, отсутствие дорожной разметки и знаков, световозвращателей на сигнальных столбиках, обустроенных дорожек и иные нарушения.

В этой связи транспортным прокурором начальнику Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД» внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении лица, ответственного за содержание железнодорожных переездов, возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 статьи 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений).

Источник: epp.genproc.gov.ru, 27.06.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На платформе Рябинино электропоезд насмерть сбил пенсионерку

В Емельяновском районе на платформе Рябинино электропоезд насмерть сбил пенсионерку. Пострадала жительница Красноярска, ей было 84 года. Известно, что все случилось в 8 вечера, пожилая женщина переходила железнодорожные пути перед приближающейся электричкой.

Машинист тут же применил экстренное торможение, подал звуковой сигнал, однако из-за небольшого расстояния столкновения избежать не удалось. От полученных травм женщина скончалась до приезда скорой помощи. Сотрудники РЖД в очередной раз напоминают о правилах безопасности.

Степан Алексеенко, специалист пресс-службы Красноярской железной дороги: «Сейчас лето, время активных дачных поездок, и мы напоминаем всем пригородным пассажирам: никакая поездка на дачу не стоит вашей жизни! Не рискуйте, не торопитесь, как бы вы ни опаздывали на электричку, не переходите железнодорожные пути перед приближающимся поездом. Да, машинист вас увидит и немедленно применит экстренное торможение, но тормозной путь поезда составляет почти 1 км. Помните это, берегите себя и никогда не переходите пути перед приближающимся составом».

Источники: ИА Newslab, Городской портал (Красноярск), ИП БезФормата, Сайт ТК «Енисей». 24.06.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Уфой закрыли железнодорожный переезд из-за задымления электровоза

Задымление электровоза произошло накануне на железнодорожном переезде в деревне Бурцево в Уфимском районе. Об этом сообщает телеграм-канал администрации муниципалитета.

К настоящему моменту времени задымление ликвидировано, никто не пострадал. Однако переезд закрыт в целях безопасности дорожного движения. Проезд откроют после того, как оттранспортируют неисправный состав.

Источник: ufa-news.net (Республика Башкортостан), 19.06.24

За взятки от машинистов из Самары в Башкирии задержан руководитель подразделения железной дороги

Он получал деньги за сокрытие фактов нарушений, допущенных в процессе служебной деятельности.

Как сообщили 21 июня 2024 года в Центральном МСУТ СКР, в Уфе по подозрению во взяточничестве задержан заместитель начальника моторвагонного депо Дема, которое является одним из структурных подразделений филиала ОАО «РЖД». По версии следствия, деньги он получал, в том числе, от работников моторвагонного депо Безымянка из Самары.

В Средневолжском ЛУМВД России на транспорте рассказали, что подозреваемый организовал преступную схему, благодаря которой с 2019 по 2023 гг. получал от машинистов деньги за сокрытие фактов нарушений, допущенных ими на работе. Суммы от 500 до 3500 рублей поступали на его банковский счет.

Иные эпизоды и личности участников этой схемы устанавливаются оперативниками транспортной полиции в ряде регионов Приволжского федерального округа, в том числе в Самаре.

По материалам проверки Средневолжского ЛУ МВД России на транспорте и Уфимского ЛУ МВД России на транспорте в Центральном МСУТ СКР возбуждено уголовное дело по статье «Получение взятки». Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

Источники: citytraffic.ru, volga.news, 21.06.24

В Уфе дети накидали камни на рельсы. Что случилось позже?

В Уфе в транспортную полицию поступило сообщение о том, что машинист грузового поезда на перегоне Уфа – Черниковка заметил детей, которые накладывали камни на рельсы. Полицейские установили троих несовершеннолетних, по 11 и 12 лет, учащихся одной из школ Уфы.

«Выяснилось, что дети, проживающие недалеко от железной дороги, играли на путях и решили ради интереса и забавы положить камни на рельсы, чтобы посмотреть, как по ним проедет поезд. Таким образом, ребята подвергли опасности не только себя, но и пассажиров, следовавших в поезде. Подростков передали родителям, в отношении которых были составлены протоколы по статье 5.35 КоАП РФ «неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних», – сообщили в пресс-службе уфимского линейного управления МВД России на транспорте.

О данном случае оповестили и комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, и территориальные ОВД, и учебные заведения.

Инспекторы по делам несовершеннолетних провели со школьниками и их законными представителями беседу о правилах безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта и недопустимости вмешательства в его работу.

Источники: Газета «Благоварские вести» (д. Языково, Республика Башкортостан), ufa-news.net, Bashkortostan102.ru, Ufanovosti.ru, Телеканал ЮТВ, 23.06.24

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Девушка-зацепер погибла в Подмосковье

Девушка-зацепер погибла от электротравмы на крыше поезда в Раменском городском округе Подмосковья.

Как стало известно «МК», труп подростка был обнаружен на крыше электрички на платформе Гжель. Инцидент вызвал задержку движения поездов. Личность погибшей устанавливается. По предварительной информации, ей 16-17 лет.

Источник: mk.ru, 24.06.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Жителей Ключевой возмущает железнодорожный переезд на стыке улиц Онежской флотилии и Ригачина

Переезд давно требует большого ремонта.

Всё проезжающие машины вынуждены снижать скорость и тихонько лавировать среди выбоин в асфальте (хотя и асфальта там нет). Утром, вечером, в час пик там скапливаются километровые пробки. Ответственным за данный участок являются РЖД. 19 июня 2024 рабочие РЖД опять засыпали лопатами ямы.

«У нас есть надзорные органы? Что происходит? Почему допустимы такой беспредел и халатность? Когда РЖД привлекут к ответственности за ненадлежащее содержание проезжей части?», – задаются вопросами жители района в городском паблике Ключевая | Новости района.

Источник: stolicaonego.ru, 20.06.2024

Жители Петрозаводска рискуют жизнью на железной дороге, переползая по вагонам

Горожане, рискуя жизнью, переползают по вагонам поезда, пробираясь из Пятого поселка на Первомайский проспект и обратно.

В паблике «Подслушано в Петрозаводске» водитель опубликовал видео, на котором запечатлел, как горожане на Первомайском проспекте перелезают через вагоны остановившегося поезда, чтобы попасть из одного микрорайона в другой.

«Круглый год наблюдаю одну и ту же ситуацию. В мороз, дождь, в жару останавливаются составы и стоят не 2 минуты. Люди вынуждены либо ждать, либо переползать через вагон», – написал автор видео и поинтересовался, почему для людей не могут сделать надземный переход.

«Понятно, что дорого, но ведь жизнь человека важнее», – отметил водитель.

Источник: karel.mk.ru, 20.06.2024 г.

За ямы на путепроводе в Выборге оштрафовали работника РЖД

В суд направили иск с требованием обязать ОАО «РЖД» отремонтировать асфальт на путепроводе через железнодорожные пути в Выборге.

В пресс-службе Северо-Западной транспортной прокуратуры 25 июня сообщили, что административное дело о несоблюдении требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог было возбуждено Ленинград-Финляндским транспортным прокурором. По итогам его рассмотрения к ответственности привлекли замначальника Бологовской дистанции инженерных сооружений. Ему назначен штраф в размере 20 тыс. рублей.

Четыре месяца назад транспортная прокуратура рассказывала, что сотрудники ведомства совместно с представителями администрации и инспекторами ГАИ приехали с проверкой на путепроводы в Выборге. Местные жители жаловались на плохое состояние асфальта, испещренного ямами и выбоинами.

Источник: toika78.ru, 25.06.2024

Прокуратура потребовала устранить нарушения на мосту железнодорожной станции Великие Луки

Прокуратура потребовала устранить нарушения прав инвалидов на объектах станций Великие Луки и Новосокольники.

На пешеходных мостах отсутствуют пандусы и подъемные устройства для передвижения маломобильных групп населения. Также не нанесены противоскользящие полосы.

Великолукская транспортная прокуратура внесла представление начальнику Санкт-Петербургской дистанции инженерных сооружений – ОАО «РЖД». Устранение нарушений контролируется.

Источник: luki.ru, 20.06.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Выезд автомобиля на пути перед приближающимся грузовым поездом стал причиной ДТП на переезде в Саратовской области

19 июня в 23:18 (мск) на железнодорожном переезде между станциями Примыкание и Багаевка Приволжской железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожные пути перед приближающимся грузовым поездом. Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось.

По предварительной информации, в результате ДТП пострадавших нет. На движение пассажирских поездов ДТП не повлияло.

Приволжская железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

Источники: ИИ «Без формата», ИА «СаратовБизнесКонсалтинг», ИИ «Аргументы и факты в Саратове», ИИ «Саратов-24», ИА «Взгляд», 20.06.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Вот рухнет вся насыпь и вздрогнут даже непривыкшие к дрожи

В центре Кинешмы обрушение насыпи над Казохой пошло стремительными темпами.

О том, что с железнодорожной насыпью, проходящей в районе бывшего мельзавода, непорядок, «168 часов» рассказывали 30 августа 2023 года. Тогда осыпание только наметилось, но в таких случаях даже слабая наметка сулит лишь худшее развитие событий.

В августе 2023-го мы полагали, что ситуация аналогична той, что имела место в селе Октябрьский Кинешемского района. Полагали, что виной осыпания насыпи является повреждение водопропускной трубы, через которую протекает река Казоха.

Однако специалисты управления городского хозяйства Кинешмы обследовали трубу изнутри и пришли к мнению, что «свод канала находится в целостном состоянии, без повреждений».

В администрации Кинешмы в то время отметили: «Также в адрес Северной железной дороги – филиала «ОАО «РЖД», направлено письмо о восстановлении участка железнодорожной насыпи».

То есть собственник насыпи – «Российские железные дороги».

Минул почти год с тех пор, как администрация вышла на них с просьбой, а перемен – никаких.

Вернее, перемены есть – в июне насыпь начала рушиться стремительными темпами. Провал сейчас такой, что в него запросто могут улетать пешеходы и велосипедисты.

Очевидно, что разрушительным процессам способствовали июньские ливни. Также очевидно, что при следующих ливнях разрушения примут куда более масштабный характер. Нельзя исключать, что в следующий раз насыпь рухнет так рухнет. Останутся висеть в воздухе одни рельсы. И хорошо, если во время обрушения не будет пешеходов и велосипедистов.

Источник: ИП «168 часов», 20.06.2024

В Ивановской области вандалы изрисовали рельсовый автобус «Орлан»

Рельсовый автобус «Орлан» снова пострадал от рук вандалов. Второй вагон 47-го поезда разрисовали граффити, пассажиры заметили это еще

18 июня. Перепачканный поезд минимум три дня ездит в Кинешму, Юрьев-Польский и Гаврилов Посад.

Это уже не первый подобный случай. В ночь с 27 на 28 сентября 2020 года неизвестные хулиганы на станции Иваново исписали краской тот же 47-й состав. Тогда от рук горе-художников пострадали первый и третий вагон пригородного поезда.

Источник: IvanovoNews.ru, 21.06.2024

На месте ЧП с поездом в Коми обнаружен еще один размыв пути

Железнодорожники обнаружили еще один участок с размывом железнодорожных путей в 2,5 км от места схода с рельсов пассажирского поезда Воркута – Новороссийск в Коми. В связи с этим движение пяти уцелевших вагонов из состава остановлено, пассажиров пересадят в дополнительный состав, который направлен к месту аварии, сообщила пресс-служба РЖД.

«В связи с выявлением размыва пути еще на одном участке в 2,5 км от схода вывод группы из 5 вагонов с пассажирами поезда №511 был остановлен. В настоящее время специалисты ведут тщательное обследование полотна для возобновления движения. В составе поезда находятся медицинские бригады, пассажирам оказывается необходимая помощь», – говорится в сообщении.

Сход девяти из 14 вагонов пассажирского поезда Воркута – Новороссийск произошел 26 июня в 18:12 мск на перегоне Инта-1 – Угольный Северной железной дороги в Республике Коми. Предварительной причиной ЧП стал подмыв полотна в результате обильных осадков. Движение поездов на участке приостановлено. По данным главы региона Владимира Уйбы, все 195 пассажиров поезда эвакуированы в Инту. Люди размещены в гостинице и школе, травмированные пассажиры госпитализированы в Интинскую горбольницу. Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: ИА ТАСС, 26.06.2024.

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Серове задержали 43-летнего железнодорожного вора

43-летнего подозреваемого в краже железнодорожного имущества задержали в Серове транспортные полицейские. Вора, который сам оказался железнодорожником, задержали уже по месту его жительства. Мужчина украл два радиатора охлаждения с тепловоза, чтобы сдать их в металлолом.

Как сообщили в УТ МВД России по УрФО, радиаторы были похищены в локомотивном депо еще в марте, на станции Серов-Сортировочный. Ущерб от кражи превысил 32 тыс. рублей. Личность вора полицейские установили – им оказался ранее не судимый работник железнодорожной организации, занимающейся обслуживанием тепловозов.

Выяснилось, что мужчина, воспользовавшись служебным положением, приехал на работу в выходной, разбил стекло одного из тепловозов, залез в кабину и выломал радиаторы. Одну секцию радиаторов злоумышленник погрузил в свою машину и вскоре сдал в металлолом за 14 тыс. рублей, а вторую спрятал недалеко от тепловоза и сбыть не успел.

В содеянном мужчина признался. Полицейские выяснили, что ранее тот же мужчина уже пытался так же украсть радиаторы, но его спугнули охранники.

На железнодорожника возбуждено два уголовных дела по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 158 УК РФ и по ч. 1 ст. 158 УК РФ. Житель Серова находится под подпиской о невыезде до суда.

Источник: Уральский меридиан (ural-meridian.ru), 25.06.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Оренбуржец заплатит штраф за поездку на крыше грузового поезда

У 40-летнего жителя Оренбурга не было денег, поэтому он решил доехать до Бузулука на крыше грузового поезда. За это был оштрафован.

Накануне, машинист маневрового поезда сообщил в Оренбургский ЛО МВД России, что в парке «А» станции Оренбург на крыше вагона грузового поезда находится посторонний человек.

На место выехали транспортные полицейские. Они сняли экстремала с вагона и доставили в дежурную часть линейного отдела. Мужчина рассказал, что залез на вагон состава, чтобы доехать до Бузулука к семье. Денег на билет у него не было.

Оренбуржца привлекли к административной ответственности и назначили штраф 2 тысячи рублей.

Источники: ПроОрен (prooren.ru), 20.06.2024, Buzulukinform.ru, 21.06.2024

В Копейске грузовой поезд сбил машину на переезде

В Челябинской области произошло ДТП с участием грузового поезда и легкового автомобиля. Водитель не пострадал и сбежал с места происшествия, сообщает пресс-служба Южно-Уральской железной дороги.

Авария произошла 24 июня в 00:11 на железнодорожном переезде между станциями Потанино и Козырево в Копейске. Водитель легкового автомобиля выехал на пути перед приближающимся грузовым поездом. Машинист применил экстренное торможение, но избежать столкновения не удалось.

В результате ДТП никто не пострадал. Водитель выбрался из машины до столкновения и скрылся с места происшествий.

Авария не повлияла на движение других поездов.

Источники: Коммерсантъ Челябинск (kommersant.ru), ГТРК Южный Урал (chelty.ru), 24.06.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.